

張建邦等當選十大傑出青年

本月十五日在台中教師會館頒獎

本報訊

由國際青年商會中華民國總會主辦的五十六年度第五屆十大傑出青年週拔，於昨(六)日揭曉。定本月十五日在台中教師會館頒獎。

該會何宗龍會長宣佈，當選第五屆十大傑出青年的是：張建邦、林洋港、高明敏、陳幼石、吳阿民、劉藝、趙澤修、何景賢、許世達、謝清俊。

何宗龍說：今年產生的十大傑出青年有兩大特點，第一、他們都是受過專科以上的教育，證明對於際出青年的選拔，已經由過去單純地注意個人的奮鬥之外，也兼及智識水準的程度，因為，受的教育愈高、愈努力奮鬥的人，越發可以成為青年們的楷模。

第二、在今年選拔的傑出青年中，有兩位師生，這證明了今天我們的社會上青年人已在慢慢地出頭，這是國際青年商會努力的目標。

何宗龍又說：今年選擇在台中頒獎的原因是為了引起中、南部人士的注意，希望中、南部能多推介候選人。

他說：今年的候選人一共是五十五位，分由各界推薦，經過該會詳盡的訪問和審查後，再送請由王雲五先生擔任主任委員的評判委員會評判，委員為：王永慶、凌鴻勛、曹聖芬、劉道元、閻振興、錢思亮、魏火曜、顧獻樑。

今年十大傑出青年的略歷如下：

張建邦，三十八歲，台灣省宜蘭縣人，現任淡江文理學院院長，國立台灣大學農經系教授，畢業於上海聖約翰大學經濟系，美國伊利諾大學碩士，對於教育行政著有貢獻。

林洋港，四十歲，台灣省南投縣人，現任台灣省南投縣長，國立台灣大學政治系畢業，高等考試及格，歷任稅務員、課員、行政課長、縣府祕書等職，勵志上進，盡忠職守。

高明敏，三十八歲，安徽省靈璧縣人，現任彰化縣立溪州中學校長，國立政治大學教育碩士，他以創造性的新觀念和新方法推行新的電化教育，實施新的「教育經濟計劃」，著有績效。

陳幼石，三十九歲，台灣省彰化縣人，現任國立台灣大學教授，畢業於台灣大學農化系，日本東京大學農業博士，曾在加拿大及美國各大學研究微生物代謝化學，發現農業用抗生素菌種，減少香蕉腐損率，有助農業經濟發展。

吳阿民，二十九歲，台灣省花蓮縣人，現任台北工專助教，畢業台中省立體專，曾參加東京世運會並曾獲第五屆亞運十項運動冠軍，為國爭光。

趙澤修，三十八歲，山東省壽光縣人，現任光啟社動畫製片部主任，畢業師範大學藝術系，曾在日本東映會社及美國華德狄期祭廠受訓，曾攝製教育卡通片，設計薩爾瓦多世界商展的中國館，土地改革紀念館等。

劉藝，三十八歲，山東省諸城縣人，現任中央電影公司製片部編審，中學時代響應知識青年從軍號召，入青年軍任二等兵，然後考入政工幹校影劇系第一期，畢業後進中影公司服務，曾編寫劇本頗多，其中「啞女情深」曾獲影展最佳編劇獎。

何景賢，三十四歲，廣東省中山縣人，現任台北語文學院院長，畢業淡江文理學院外文系，曾任印度德里大學中國研究所顧問兼客座教授，他精研華語教育方法，著書頗多。

許世達，三十八歲，河北省安國縣人，現任中正理工學院物理館館長兼物理系副教授，畢業於兵工工程學院，對於國內太空科學的建立，了頗多貢獻。

謝清俊，三十八歲，湖南省耒陽縣人，現任交通大學工學院講師，完成電子計算機內算術單元之設計，其碩士論文入選為國際電子年會宣讀論文，為國人在國際電子學術上奠定優越地位。

【1967-10-07/經濟日報/06版/綜合】